

Zápisnica

zo zasadnutia komisie kultúry dňa 9.9. 2019

Prítomní: Mgr. Martin Besedič, PhD., Mgr. Miriam Trgová, Viera Marošová, Mgr. Barbora Besedičová Daniel Lid'ák, Ing. Miroslav Prokop

Ospravedlnení: Prof. PhDr. Pavol Smolík ArtD., Mgr. Dagmar Krajčirová

Program:

1. Príprava Jesenného jarmoku (28.9.)
2. Prínos kult. kom. na Slávnosti vína (12.10.)
3. Výstava obrazov vo foyeri Spoločenského domu
4. rôzne

K bodu číslo 1: Príprava jesenného jarmoku

Termín: 28.9.2019 o 15:00 h.

Ozvučenie: osloviť p. Boráka na reprodukovánú hudbu – Besedičová

Varenie gulášu, štrúdle, masný chleba s cibul'ou: kuchárov osloví p. Marošová

MČ zakúpila mobilný prístrešok – stan pre prípad nepriaznivého počasia – treba umiestniť na dvor

Program: ZUŠ sa nemôže zúčastniť – hrajú na hodoch v Karlovej Vsi, osloviť Chasu – Besedičová

Predajcovia: Besedičová osloví: kováčov, palacinkárov, zdravíčko, predajcu kapusty zo Stupavy, mak, orechy, víno/burčiak, med

Kultúrna komisia vyhlasuje súťaž o najkrajší doma vypestovaný strapec hrozna. Strapec prineste do Ľudového domu medzi 15:00 a 15:30h. Vyhodnotenie súťaže bude o 17:00 h.

Hodnotiť budú návštevníci jarmoku. – zodpovedná Besedičová

Rozpočet: 200 € (ozvučenie, plagát, dar pre víťaza súťaže, občerstvenie účinkujúcich)

K bodu číslo 2: Slávnosti vína

Termín: 12.10.2019

Čas: 16:00 h.

Kultúrna komisia vyhlasuje súťaž o doma pečený chlieb. Chlieb prineste v celku v košíku od 15:30 do 15:45 k stanu na Námestí Rodiny. Hodnotiť budú návštevníci podujatia Slávností vína. – zodpovedný Prokop

Výstava vinohradníckych potrieb – máte doma zaujímavé vinohradnícke potreby?

Demižón, mlynček, preš, kaďa, lievik pochváľte sa nimi! V prípade záujmu sa prihláste na telefónnom čísle 0901 795 499, 02 65956110 – p. Besedičová. Vinohradnícke potreby budú vystavené počas Slávností vína 12.10.2019. – zodpovedná Besedičová

V budúcnosti môže byť súťaž o najchutnejšiu nátierku, alebo „Cautu“ – vianočku.

K bodu číslo 3: Výstava obrazov vo foyeri Spoločenského domu

Termín: 11.10. o 18:00 h. vernisáž, otvorenie výstavy

Trvanie výstavy: 11.10. do 11.11.2019, prípadne podľa potreby

Občianske združenie Arte Via Stupava nás poprosilo o zapožičanie priestoru foyeru SD na výstavu obrazov amatérskych umelcov. Zároveň prosia o príspevok na malé občerstvenie na vernisáž (pagáče, minerálky). Podujatie by bolo sprievodným podujatím Slávností vína.

Členovia návrh na výstavu odsúhlasili s podmienkou uzatvorenia zmluvy o prenájme, v ktorej bude uvedená zodpovednosť OZ Arte Via Stupava za kontrolu vystavených obrazov.

Kultúrna komisia hlasovala o možnosti poskytnúť príspevok vo výške 50€ na občerstvenie na vernisáži dňa 11.10.2019.

Za: 3 proti: 1 zdržal sa: 1

Členovia kultúrnej komisie odsúhlasili príspevok vo výške 50€ na občerstvenie. Príspevok sa nevšahuje na nákup alkoholických nápojov.

K bodu číslo 4: rôzne

1. **Vianočný koncert L&H Dudíci** – informuje Besedič

Tento rok sa bude konať Vianočný koncert „Čaro Vianoc“ pod vedením Miroslava Dudíka z Orchestra ľudových nástrojov Miroslava Dudíka, spoločne s Ľudovou hudbou Dudíci. /

Predník - Miroslav Dudík 1.husle - Šimon Dudík, Vladimíra Huláková, 2. husle – Ján Kružliak , Roman Hulák , viola- Zuzana Dudíková, cimbal – Michal Kolárik , Jarmila Mušitzová , kontrabas – Karol Samko, klarinet, bicie - Rudolf Cikatricis /, Moderátor: Vladimír Dobřík

Ako hostia sa predstavia: - Sólisti Opery SND: Jolana Fogašová, Ľudovít Ludha, Daniel Čapkovič

Termín: 17.12.2019, o 19:00 h.

2. **Výstava fotografií Erika Madera** – informuje Besedičová

Fotograf Erik Mader, ktorý žije v Austrálii nás poprosil o možnosť vystavovať svoje fotografie vo foyeri Spoločenského domu. Témy fotografií: ľudia z rôznych krajín a kontinentov, zvieratá. Autor si sám fotky nainštaluje. MČ by len poskytla priestor na výstavu fotiek. Termín: cca od 17.11.2019 (po skončení výstavy Arte via Stupava)

3. **Interiér Ľudového domu** – informuje Besedičová

Ľudový dom bol otvorený pred jedenástimi rokmi. Časom a poveternostnými vplyvmi je potrebné zrenovovať okná aj vchodové dvere. Tiež je potrebné vymaľovať interiér a opraviť schody. Besedičová bola poverená zistiť cenu uvedených opráv. Pri tvorbe rozpočtu je potrebné tieto sumy zahrnúť do plánovaných výdavkov.

Pani Trgová navrhuje zaobstarať regulátory na radiátory z dôvodu neustálych problémov s kúrením na poschodí.

Pani Marošová opätovne poukázala na odložené predmety v kuchynke. Navrhuje víťazné poháre umiestniť do vitríny v športovej hale – zriadiť „Sieň slávy“. Tiež sú tam uložené rôzne obrazy – tie chce niekde zužitkovať. Napr. vyvesiť v budove starého úradu.

Predseda komisie sa prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí aj za podnetné návrhy. Najbližší termín komisie bude v októbri. Hlavnou témou bude rozpočet na rok 2020.

schválil: Mgr. Martin Besedič, PhD.

Predseda

Zapísala: Barbora Besedičová